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КРИТЕРІЇ ПРИЙОМУ ДІТЕЙ 

іноземців відповідно до § 2 Закону No 67/2022 Coll., Lex Ukraine  

 ПРО БАЗОВУ ОСВІТУ НА 2022/2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

Максимальна кількість учнів іноземців, допущених до перших класів початкової школи 

Heřmanův Městec, округу Хрудім на навчальний рік, встановлена на рівні 13 учнів.  

 

Учні будуть допущені за такими критеріями: 

 

1. Вік 

2. Місце постійного проживання 

 

Діти, які досягли шестирічного віку 31 серпня 2022 року, будуть допущені до обов'язкового 

відвідування школи. 

На прохання своїх законних опікунів діти, які досягли шестирічного віку в період з 1 вересня 

2022 року по 30 червня 2023 року, також можуть бути  допущені до школи. Умовою прийому 

дитини, народженої з вересня по грудень, є рекомендація шкільного навчально-

консультаційного закладу. Прийняти дитину, народжену з січня по червень, умовою є 

прийняття рекомендації шкільного лікувально-консультаційного закладу та лікаря-

спеціаліста.                            

Діти, які мають постійне місце проживання в Heřmanův Městec або в муніципалітеті, який 

уклав договір про співпрацю в забезпеченні обов'язкового відвідування школи з містом 

Хеманц Městec будуть допущені до школи.  

У разі невиконання повноважень, встановлених керівником школи, будуть прийняті діти з 

місцем постійного проживання за межами Хеманцева Мєстека і з місцем постійного 

проживання в муніципалітетах, які не уклали Угоду про співпрацю з містом Хеманжов 

Мжетек в забезпеченні виконання обов'язкового відвідування школи. 

 

Для відповідності даному критерію вирішальною є інформація, надана законним опікуном 

дитини в заяві про вступ до базової освіти.  

У тому випадку, якщо школа не зможе прийняти всіх учнів, які відповідають критерію, 

оскільки потужність, встановлена керівником школи, буде перевищена, буде проведена 

нічия. Жеребкування буде проводитися з усіх дітей, які відповідають даним критеріям. 

Будуть розіграні номери, присвоєні учням під час зарахування.  

 

In Heřmanův Městec 2. 5.  2022                                   Mgr. Jana Šindelářová, MBA 

                господиня 

 


